Zadania

1. Obliczy¢ pole kota opisanego na trojkacie o bokach 8cm, 10cm, 12, cm
a-b-c
AT 4R
_a: b-c

R =
4P,

Py=\p-(p—a)-(p—b) (p—c) gdziep = %(a+b+

Ob.=8+12+10=30cm; p = 15cm

Py=,15-(15-8):(15—-10)-(15-12) =vV15-7-5-3=v3-5:7-5-3 =357

= 15V7 = 39,68 cm

a-b-c_8-10-12 960
4Py ~ 4-39,68 158,72

P=nr?=m+6,05*=m"36,6 =36,63,14 = 114,92cm?

Odp: Pole kota opisanego na tréjkacie o bokach 8, 10,12 wynosi 114,92cm?

= 6,05cm

2. Obliczyc¢ pole kota opisanego na trojkacie prostokatnym o przyprostokatnych Scm i

12cm.
c
a=5 a? + b* = (?
; = b=12 52 4122 = (2
h v\\_ll\ c = ?
AT s ° R=c=65m 25 + 144 = (2

c?=169;c = 13cm
P=nar’=m-65%=m-42,25= 42251 = 42,25+ 3,14 = 132,67cm?

3. Oblicz promien okregu opisanego i wpisanego w trojkat rownoboczny o boku 24cm.
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